
es el porcentaje de pacientes 
que valoran positivamente el 
trato recibido de nuestro 
equipo médico. 

98,6%

Profesionalidad y amabilidad, a tu servicio

Porque la calidad y la tecnología sí importan

Dedica tu tiempo a lo que tú quieras, no a esperar

Para ti quieres lo mejor, para tu entorno también

Nuestro circuito de 
pruebas recibe un

de opiniones positivas. 
97,8% 

de nuestras pacientes se siente satisfecha con la 
coordinación de la visita con las pruebas y a 

les parece que el tiempo de espera 
antes de las pruebas es breve. 

El 95,4%

9 de cada 10 pacientes 

de nuestras pacientes 
recomendaría nuestro centro 
para llevar el control ginecológico. 

El 98,7%


